

**«Тау-Жаңашар»
балалардың қарқынды
демалу орталығы**



**Детский центр
активного отдыха
«Тау-Жаңашар»**

Алматы облысы, Еңбекшіқазақ ауданы, Түрген шатқалы, 6 шақырым
Алматинская область, Енбекшиказахский район, Тургенское ущелье, 6 км

Детский центр активного отдыха «Тау-Жаңашар» предлагает свои услуги в сфере организации отдыха, оздоровления и полезного досуга детям и подросткам в летние каникулы. Оздоровление и активный отдых на природе детям было необходимо всегда, но в нынешней ситуации они особенно нуждаются в этом. Детский лагерь – несомненно способен обеспечить комплексную поддержку в улучшении психо-эмоционального и физического здоровья детей и подростков, помочь в социализации.

Детский центр активного отдыха создан на базе Гостевого дома «Тау-Жаңашар» в 2011 году, находится в живописном экологически чистом Тургенском ущелье Енбекшиказахского района Алматинской области. В 67 километрах от города Алматы. Свежий горный воздух, сочетающийся с шумом реки в первозданной природе, гарантирует приятный впечатляющий отдых, прилив энергии на долгое время и интеллектуально-творческое развитие для ваших детей. Центр рассчитан на 280 мест. Тип лагеря: загородный детский оздоровительный лагерь.

Основные принципы команды ДЦАО «Тау-Жаңашар»:

- безопасность, порядок, психологическая и физическая защищенность каждого ребенка;
- ответственность за отношения, возникающие в группе детей и подростков;
- организация разнопланового творческого и спортивного досуга;
- здоровое и сбалансированное питание.

Инфраструктура. ДЦАО «Тау-Жаңашар» работает на непрерывно развивающейся собственной базе. Территория лагеря огорожена по периметру, охраняется круглосуточно, оснащена системой видеонаблюдения. На территории имеется все необходимое для активного и познавательного детского отдыха, в том числе:

- мини-футбольное поле с искусственным газоном
- площадка для стритбола
- танцпол
- современный бассейн с подогревом (15м*8м)
- актовый зал на 125 мест
- беседки, крытые дворики для проведения отрядных мероприятий.

Проживание. Дети, отдыхающие в ДЦАО «Тау-Жаңашар», размещаются в 2-х этажном здании, в 4-8 местных комнатах. В каждом номере имеются: тумбочки для личных вещей, двухъярусные кровати, вешалки. Душ и туалет на этаже (в некоторых комнатах санузел имеется).

Питание. 5-разовое сбалансированное, здоровое питание: завтрак, обед, полдник, ужин, сонник. Меню нашего лагеря разработано диетологом-нутрициологом с учетом физиологических потребностей современных детей. Меню в лагере разнообразное, в нем всегда присутствуют свежие овощи, фрукты, а также в рацион входит натуральный кумыс, вся мясо-молочная продукция из собственного подсобного хозяйства. Питание организуется в столовой ресторанного типа, расположенном на территории ДЦАО.

Команда вожатых ежегодно проходит специальные подготовительные курсы с последующей сертификацией. На работу вожатые принимаются на конкурсной основе.

За время отдыха в ДЦАО дети участвуют в программе творческого и эмоционального развития личности: с ними проводятся игры на знакомство, игры на сплочение детского коллектива,

командобразующие игры, творческие конкурсы на выявление личного потенциала и скрытых способности детей, логические игры и викторины на темы общих знаний. Большое внимание уделяется физическому развитию детей, для этого проводятся различные спортивные игры и соревнования. Кроме того, дети имеют возможность посещать занятия творческих и прикладных мастер-классов. Таких, как: современные и бальные танцы, вокал, самооборона, лепка из слоеного теста. С ними проводится психологическое тестирование, беседы на темы морали, нравственности, преемственности поколений, обсуждаются проблемы межличностного общения. В ДЦАО работают психологи, консультирующих детей индивидуально по их желанию.

Насыщенная программа разноплановых мероприятий в лагере обеспечит Вашим детям незабываемые впечатления!

Экскурсионная программа. Организация выездных экскурсий зависит от эпидситуации.

Организовываются:

- краеведческая экскурсия-поход на водопад «Медвежий» в Тургенском ущелье; или
- экскурсия Государственный историко-культурный заповедник-музей «Иссык».

Медицинское обслуживание. На территории ДЦАО круглосуточно работает медицинский пункт, оснащенный всеми необходимыми медикаментами.

Возраст принимаемых детей: от 7 до 15 лет.

СТОИМОСТЬ путевки на летний сезон 2024 года 10 дней – 175 000 тенге.